

想让女儿健康成长 却让她目睹血淋淋惨剧

男子当着女儿面捅死前妻男友,此前想复婚未果

本报3月2日(记者 马云云) 想让女儿健康成长,却又让孩子目睹了一场血淋淋的惨剧。在去年的一个夏夜,陈永强把刀捅进了自己“情敌”的胸膛。被害男子是陈永强前妻的男友徐勇。3月2日,济南市中级人民法院开庭审理了这起故意杀人案。

“我就是弄死他。”陈永强恶狠狠地说。2016年8月的那个晚上,他真的把徐勇捅死了。撕扯声打破了夜晚的平静,据现场目击者回忆,一名男子拿刀捅了另一个人,被捅的人跑了三四十米就不行了,倒在地上,拿刀的男子又追上去补了几刀,都是在左胸口上。

两个男人的命运因一名叫李红霞的女子纠缠在一起。李红霞曾是陈永强的妻子,两人于2015年离婚,离婚时女儿四岁。因为种种原因,陈永强没有搬离原住所,两人依然共同居住。

既然已经离婚,两人都无权寻找新的爱情,但陈永强无法接受前妻这样做。

李红霞开始结识新朋友,不久与徐勇建立了恋爱关系。陈永强不允许前妻这样。两个男人之间也开始互

相威胁和谩骂,李红霞和陈永强争吵不断。李红霞带着孩子要走,陈永强就拿出长刀吓唬她。

陈永强说,自己在单亲家庭长大,所以不希望孩子和自己一样遭遇。法庭上,他边流泪边表示,想让女儿健康成长,给她一个完整的家,所以积极与前妻复婚,而徐勇自然成了他的“眼中钉”。

2016年8月,徐勇决定带着李红霞搬离现在的住所。七夕前夜,看着前妻带着女儿离开家,陈永强带上一把刀尾随其后,“当时,我觉得自己要失去一切了。”

这样的恐慌让陈永强丧失了理智,看到徐勇时,他不进李红霞的任何劝阻,顾不上傻在一旁的女儿,拿起刀扎进徐勇的胸口。不仅如此,他还阻止急救人员现场施救。“我当时也不想活了,什么都不知道了。”

徐勇倒在血泊中。法医尸体检验报告称,他脏器中有23处创伤。儿子惨死,徐勇的母亲在庭审现场情绪激动,“有钱也买不回我儿子的命来。”她指着陈永强说。

该案未当庭宣判。(文中当事人系化名)

山大路高空线缆一半都已废弃 市政牵头通信公司清理整治,保证入地

本报3月2日讯(记者 王皇实习生 黄寿庚 刘晶荣)

近日,济南市开展城区线缆专项整治工作,对城市线缆进行专项整治。记者从历下区市政局了解到,山大路(解放路至花园路段)道路两侧的架空线缆2月27日晚开始落地,3月1日晚完成落地。

此次进行落地的是解放路以北的线缆,历下区市政局是此次线缆落地工作的牵头单位。

历下区市政局相关负责人介绍,此次线缆落地的过程很复杂,先由济南市政资产运营公司召集各通信单位对山大路杆线整治进行了研究,要求各通信单位在春节前对线缆进行绑扎,春节后线缆入地。“沿线涉及的4家通信公司都明确了线缆落地的负责人,成立了专门的工作小组。光是各家通信公司理清自己的线缆,就花了半个月。”该负责人介绍。

“线缆多到他们自己也不敢确定是不是自己的。要一根一根试。”上述负责人介绍,在线缆入地过程中,至少一半的线缆是已经废弃的。具体哪一根可以废



山大路解放路以北的线缆2月27日晚开始落地。历下区市政局供图

弃,都需要4家通信单位用各自的设备进行确认。

该负责人介绍,架空线缆有不少已经废弃却没有撤走,是因为在实际的新拉线路或者抢修时,线缆太多太杂找不到原先的

线,线缆单位就会直接从接口处新拉一条线,原先的线并没有撤走。“4家通信单位施工,少了一家都不行。”线缆落地后,历下区市政还要对剩余的线杆进行拔除,保证线缆彻底落地。

“爱耳日公益行”走进区直西社区

警惕耳病,听力障碍可引发“老年痴呆”

本报3月2日讯(记者 焦守广) 3月3日是第十八个全国爱耳日,为响应国家号召,宣传耳病防治知识,减少耳病发生,3月2日上午齐鲁晚报联合济南耳鼻喉医院走进区直西社区,开展健康公益行活动,为居民带来耳病防治知识和义诊服务。

3月2日上午不到9点,山大路街道区直西社区居委会的活动室就已经坐满了前来听讲座的居民,“耳朵听不太清,还有些耳鸣,一直没去医院看,今天正好来听听专家有啥好建议。”现场一位居民说。

本次讲座主讲人是知名耳病专家、济南耳鼻喉医院副主任医师林宇寰。林宇寰通过精心准备的课件,向社区居民详细地讲解了什么是听力障碍、儿童与老年耳聋的发病情况以及听力障碍的预防和治疗等,深入浅出的讲述方式,通俗易懂的表达语言,结合工作中遇到的病例,让那些看起来生硬的专业

术语变得十分容易理解。

“我耳朵听不太清楚,有一次出去买菜,对方说了三遍愣是没听清说啥,人家都不耐烦了,咱也感觉怪不好意思的。”居民李女士今年72岁,身体没啥大问题,牙口也很好,可就是耳朵听声音吃力。

“耳聋是可以治疗的,只是根据发病时间、严重程度和年龄,治疗效果不一样。”林宇寰在为李女士现场检查后,告诉她这是神经性耳聋,长期耳鸣引起的听力下降。建议药物配合按摩推拿及理疗来改善听力,延缓听力继续下降。

“来大家一起跟我做,摩耳轮,拉耳垂,拔双耳……”林宇寰主任还现场教授居民耳朵保健操。林宇寰表示,上了年纪的老人做一做耳朵保健操对耳朵和保护听力十分有好处,但需要坚持练习,才会达到一定效果。

林宇寰告诉记者,因为听力出现障碍,时间久了,会影响



专家向居民讲解耳朵保健知识。本报记者 焦守广 摄

老人与其他人的交流,这样很容易导致老人变得孤僻、易怒,认知能力下降,甚至出现老年痴呆。

惠措施。

据了解,五步综合疗法是济南耳鼻喉医院专家经多年经验积累而成的一套专业疗法,也是目前最先进的耳聋耳鸣综合治疗方法。该疗法通过声频共振、中药熏蒸、穴位按摩、经络注射、中药制剂等方法治疗,再配以推拿按摩手法,可有效改善听力,经众多患者体验证明,疗效显著。

济南耳鼻喉医院专家何业宁

对于儿童来说,听力障碍不仅会对失聪儿童的言语、智力发展和社会适应造成严重阻碍,同时对其个性、情绪情感的

主任表示,耳病之初是治疗的最佳时间,治愈难度与发病时间几乎成正比,也就是说,越早越好治。大家不要错过治疗最佳时机,发现不适尽早看医生。

据介绍,此次公益普查活动为力求真正做到实惠为民,凡来院耳病患者均可享受耳内窥镜、电测听、声阻抗三项耳部检查费用全免援助,实实在在为患者省钱。

何业宁表示,耳病危害极

建立和发展都有不同程度的负面影响。失聪儿童较正常儿童更容易出现自闭、自卑、固执、暴躁、易情绪化等问题。

大,耳朵不适应及时到医院做个健康检查。而耳内窥镜检查、电测听及声阻抗是最直观有效的耳病检查项目。这三项检查,过程简单快速便捷,可为治疗提供明晰精准判断。

活动时间:3月1日-3月31日,患者可通过济南耳鼻喉医院热线0531-83178888或官网www.jnebh.com咨询预约,免费筛查。

本报记者 焦守广

相关链接

耳聋耳鸣 公益筛查进行中

适逢3月3日第十八个全国爱耳日,济南耳鼻喉医院发起“为耳朵做个体检”——关注听力健康公益活动。耳病三项:耳内窥镜、电测听、声阻抗检查免费,耳聋耳鸣单疗程治疗不超2000元,可拨打83178888预约。

耳聋耳鸣范围广、危害大、进展缓慢,给很多人的家庭生活带来众多负面影响,此次公益活动针对耳聋耳鸣患者特别推出单疗程最高限价2000元优